

8 лет преданности

160 тысяч молодогвардейцев отметили день рождения своей организации.

В Москве подобные прокремлевские движения создавались, в первую очередь, для противодействия «оранжевой» угрозе. В Иркутске же подобного и близко нет, разве дойдет агент ГосДепа до Сибири? Вряд ли. Поэтому и формат у «молодогвардейцев» другой – провинциальный: «Где нет ни зависти, не злости».

Но все равно, деньги на молодежную политику выделены, их надо осваивать. Поэтому для молодежи построили свой миниСелигер. Периодически ребята проводят различные: малопонятные акции, флешмобы. Даже хулиганят.

Само собой, отдыхают и расслабляются.

Однажды им удалось прославиться на всю страну.

Среди обывателей сложилось устойчивое мнение, что в первую очередь в МГЕР собрали только карьеристов, за небольшое вознаграждение готовых махать флагом и выкрикивать заранее выученные лозунги или решать свои меркантильные вопросы во всевозможные молодежные парламенты.

Еще, что их мероприятия носят показушный характер и не несут никакой практической ценности, разве кроме проекта «Я-доброволец», когда молодежь помогает ветеранам, инвалидам, детям-сиротам, устраивает спортивные и культурные мероприятия и это действительно реализуется.

Но вернемся к делам насущным. В Иркутске на этих выходных в иркутском исполкоме «Единой России» состоялось торжественное собрание, посвященное этому событию.

Всех членов «Молодой Гвардии» с днем рождения организации поздравил Секретарь ИРО Партии «Единая Россия» **Сергей Брилка**, пожелал им дальнейших успехов в их непростой деятельности и пригласил их *обязательно* участвовать в муниципальных выборах. Нельзя не вспомнить и о бывшем начальнике МГЕР **Сергее Тене**, который уже плотно осел в столице и лоббирует интересы одной дорожной компании.

Точнее всего положение дел описал **Борис Стругацкий** в своем интервью Восточно-Сибирская Правда: *«Мальчики-девочки развлекаются, а маленькие начальники из них - делают карьерку. Ни у первых, ни у вторых энтузиазма нет и в помине. И «реветь от восторга» они, слава богу, отнюдь не способны. Разве что с на тугой и за наличные?»*

С днем рождения, Молодая Гвардия!

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Иван Терентьев**, редактор региональных новостей и молодежной политики.

На сайте опубликовано **83** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)